## エコやまぐちPR申込者PR内容

生産者名称	とくぢ健康茶企業組合		
住所	山口県山口市徳地小古祖871		
電話番号	0835-52-0199		
ファックス番号	0835-52-0199		
メールアドレス	ocha1092@c-able.ne.jp		
ホームページアドレス	http://www.facebook.com/ocha1092/		
ほ場所在地	山口県山口市徳地地域他 15ほ場		

## 生産しているエコ農産物と主な出荷先・販売店

品目	認証区分	主な販売先や販売店	その他
カワラケツメイ茶	エコ100	徳地特産品販売所南大門、山口市内道の駅、直売所等	

## 自己紹介·一言PR

とくぢ健康茶組合とは、平成19年11月、山口県立大学の学生・教職員と地元の有志で組織する「徳地づくり達人塾」と地元有志によりスタートしました。地域資源の発掘と地域づくりに係る研究を中心に、徳地産原料のカワラケッメイを中心に健康茶の製造や販売に取り組んでいます。

## ●「カワラケツメイ茶」ってなに?

徳地を流れる佐波川流域で育つカワラケツメイを原料とした健康茶です。昔から地元の方々に愛飲され、弘法茶 (弘法大師が飲んでいたとの言い伝え)、ざら茶、豆茶、浜茶等と呼ばれています。

とくぢ健康茶企業組合では、契約農家さんが休耕田、廃耕田を活用し、カワラケツメイの栽培をしています。契約農家さんが栽培したカワラケツメイを厳選し、焙じて仕上げていますので、味と香りが豊にでる健康茶となっています。

カワラケツメイ茶は、緑茶や紅茶と違ってカフェインが含まれていないため、赤ちゃんからお年寄りまで安心して飲んでいただける健康茶です。また、天然ポリフェノールを多く含み、リパーゼ阻害機能(脂肪の吸収を抑える効果) も県立大学の論文で実証されていて、おなかの気になりだした方にはお勧めの健康茶です。